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Selecciona los elementos necesarios de los dos problemas de una operación para crear un nuevo problema de dos operaciones.       Si la actividad la
haces en línea, arrastra esos elementos y escribe el problema con las modificaciones que necesite y escribe la solución de la operacin en la celda azul.
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Solución:
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             Antonio y  Carmen han ido a ver una película.
Cada entrada cuesta 7.5 €.   ¿Cuánto han pagado?
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Antonio y Carmen pagan15€ por dos entradas de cine.
Si pagan con un billete de 50€. ¿Cuánto le devuelven?


